


Becenas pasmuHka

B oagHou mHoropsetHou
ceMbe y Kaxaoro us
NAaTU CbIHOBEW
NO TPU CeCTpbI.
CKONbKO BCero geteuv B
@ _o, 3Tou cembe?
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Hsa oTtua v ABa CbIHa
pasgenunu mexay cobowu
TPU anesibCUHA TAK, YTO
KaXAOMY AOCTANOCb NO

OAHOMY anesibCUHY.

Kak Takoe morno
f=r CNyYUTHCH?
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Ha ypoke ¢puskynbTypsl
Y4YeHUKU BLICTPOUSIUCDH B
NIVHEUKY Ha paccTosHUMU

OAHOroO MeTpa Apyr OT
apyra. Bces

NUHEUKa pacTaHynacb Ha

25 metpos. Ckonbko 6b1nO

- 49‘ yYeHUKos?

\




Becenas pasmuHka

2OM




Becenas pasmuHka

Baca u Kona xusyT B MHOrosaTaxHo
Aome: Baca Ha BTopom
3Taxe, a Kona Ha yeTseptom. Bo
CKOMbKO pa3 non Keaptupsl Konu
pacnonoxeH BbIle OT NOBEPXHOCTU
3eMnun, Yem
non keaptupsl Bacu (non nepsoro
_ 3TaXa pacnosioxeH Ha
-~ AYposHe 3emnu u Bce 3TAXU NO
\ BbICOTE OAUHAKOBbLI)?










